

झुग्गी झोपड़ी

हिन्दी दैनिक प्रयागराज से प्रकाशित, हम बनेंगे आपकी आवाज

Website : www.jhuggijhopri.com

www.jjnews.in

प्रयागराज, शनिवार 11 मार्च, 2023

वर्ष—07 / अंक—293

प्रष्ठ—08 / मूल्य—2

रूपये

पीएम मोदी ने NPDRR का किया उद्घाटन बोले- आपदा को रोक तो नहीं सकते

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुक्रवार को विज्ञान भवन में आपदा जोखिम न्यूनीकरण राष्ट्रीय मंच (NPDRR) के तीसरे सत्र का उद्घाटन किया। इस दौरान पीएम मोदी ने कहा कि भारत में आपदा प्रबंधन से जुड़ी व्यवस्था हमेशा स्थानीय रही है, समाधान और रणनीति भी स्थानीय रही है... चाहे स्थानीय निर्माण सामग्री हो या फिर निर्माण तकनीक,

भारतीय के लिए गौरव की बात है। उन्होंने कहा कि राहत और बचाव से जुड़े मानव संसाधन और तकनीकी क्षमता को भारत ने जिस तरह बढ़ाया है, उससे देशभर में भी अलग-अलग आपदा के समय बहुत सारे लोगों के जीवन बचाने में मदद मिली है। कार्यक्रम के दौरान, प्रधानमंत्री ने सुभाष चंद्र बोस

इलाके को बचाया। मैं इन संस्थाओं के सभी साथियों को बहुत-बहुत बधाई देता हूँ। दुनियाभर में सराहा गया भारत का काम केंद्रीय गृह मंत्री अनिल शाह ने कहा कि तुर्की में आए विनाशकारी भूकंपों के बाद ऑपरेशन दोस्ती के तहत हमारे एनडीएमए और एनडीआरएफ के काम को दुनिया भर में सराहा गया



इसको हमें आज की जरूरत और आज की तकनीक से समृद्ध करना है। पीएम ने इन संस्थाओं की तारीफ की साथ ही कहा कि आपदा जोखिम न्यूनीकरण के लिए राष्ट्रीय मंच (एनपीडीआरआर) 2023 के तीसरे सत्र के उद्घाटन में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि अभी हाल ही में तुर्की और सीरिया में आगे भूकंप के बाद भारतीय दल के प्रयासों को पूरी दुनिया ने सराहा है। ये बात हर

आपदा प्रबंधन पुरस्कार के विजेताओं को सम्मानित किया। पीएम मोदी ने कहा कि आज यहां दो संस्थानों को नेताजी सुभाष चंद्र बोस आपदा प्रबंधन पुरस्कार दिया गया। ओडिशा स्टेट डिजास्टर मैनेजमेंट ऑथॉरिटी, साइकलोन से लेकर सुनामी तक विभिन्न आपदाओं के दौरान बेहतरीन काम करती हैं। इसी तरह मिजोरम के लुंबई फायर स्टेशन ने जंगल में लगी आग को बुझाकर पूरे

है। वहीं एनपीडीआरआर 2023 पुरस्कार के विजेता ओडिशा राज्य आपदा प्रबंधन प्राधिकरण (OSDMA) और लुंगलेई फायर स्टेशन, मिजोरम हैं। एनपीडीआरआर भारत सरकार द्वारा आपदा जोखिम न्यूनीकरण के क्षेत्र में संवाद, अनुभवों, विचारों, विचारों, क्रिया-उन्मुख अनुसंधान को साझा करने और अवसरों का पता लगाने के लिए गठित एक बहु-हितधारक मंच है।

पुलिस ने 13 लोगों को किया गिरफ्तार



मेघालय के पूर्वी जयंतिया हिल्स जिले में एक पूर्व ग्राम प्रधान के घर में आग लगने के आरोप में पुलिस ने 13 लोगों को गिरफ्तार किया है। जिले के एसपी जगपाल सिंह ने इसकी जानकारी दी है। उन्होंने यह भी बताया कि यह घटना आठ मार्च की रात करीब की है। उस वक्त रिबाई लॉपनिशन गांव के पूर्व प्रधान के घर को कुछ लोगों के गुप ने आग लगा दी थी। जिले के एसपी जगपाल सिंह ने बताया कि घटना के वक्त एक आरोपी को रागे हाथों पकड़ लिया गया था, वहीं बाकि के आरोपी अंधेरे का फायदा उठाकर भागने में कामयाब रहे थे।

पूर्व प्रधान ने खलेरियत पुलिस स्टेशन ने एफआईआर दर्ज करवाई थी। शिकायत के आधार पर पुलिस ने मामले में जांच शुरू की। उन्होंने आगे बताया कि जांच के दौरान यह पता चला कि एमइएल कंट्रोल रूम में आग लगने के बाद एक अधिकारी ने आग लगने से पहले ही बिजली की लाइन को काट दिया था। एसपी ने बताया कि जांच के क्रम में घटना में शामिल सभी 13 लोगों को गिरफ्तार कर लिया है। उनमें से तीन एमइएल के कर्मचारी भी इस घटना में शामिल थे। अब पुलिस आग लगाने की वजह जानने की कोशिश में जुटी हुई है।

क्या जल्दबाजी में पुलवामा शिफ्ट हुआ श्रीनगर का ट्रेनिंग सेंटर

श्रीनगर में हुमाया स्थित सीआरपीएफ के ट्रेनिंग सेंटर को गत वर्ष जब लेथपोरा शूलवामा में शिफ्ट किया जा रहा था, तो उस पर कई सवाल उठे थे। सीआरपीएफ के मौजूदा एवं पूर्व अधिाकारियों ने उस बदलाव को नियमों का उल्लंघन बताया था। ऐसा पहली बार हुआ था कि सीआरपीएफ के 117 लोगों ने ट्रेनिंग सेंटर को शिफ्ट करने के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट की शरण ली थी। हालांकि उन्हें सर्वोच्च अदालत से राहत नहीं मिल सकी और ट्रेनिंग सेंटर को पूरी तरह लेथपोरा शिफ्ट कर दिया गया। उस वक्त बल के शीर्ष नेतृत्व की ओर से कई तरह की दलीलें दी गई थीं। जैसे यह ट्रेनिंग सेंटर काफी पुराना है। यहां पर्याप्त स्पेस नहीं है। सुविधाओं का अभाव है। अब सीआरपीएफ के मौजूदा डीजी डॉ. सुर्जोय लाल थाउसेन ने श्रुमांगार में हवलदार पदोन्नति कोर्स श्रेणीपीसीर करार जाने को मंजूरी दी है। सूत्रों का कहना है कि बल प्रमुख ने तार्किक आधार पर यहां एचसीपीसी कोर्स करार जाने का निर्णय लिया है। यह कोर्स 27 मार्च से शुरू होगा।

बदलाव से प्रभावित हुए बल के हजारां परिवार को सूत्रों का कहना है कि डीजी डॉ. सुर्जोय लाल थाउसेन, जवानों की ट्रेनिंग को लेकर बहुत गंभीर हैं। उन्होंने बल के अनेक ट्रेनिंग सेंटरों का दौरा किया है।

कोई जवान या अधिकारी, पहली बार कश्मीर में पोस्टिंग पर आता है, तो उसे कुछ माह की श्पीआईश ट्रेनिंग दी जाती है। उस बदलाव से सीआरपीएफ के हजारां परिवार प्रभावित हुए थे। ट्रेनिंग सेंटर को शिफ्ट करने को

स्टाफ प्रदान नहीं किया जाएगा। अफसरों के बीच नहीं बन सकी थी सहमति इस मामले को लेकर बल में काफी बड़ा विवाद हुआ था। श्रीनगर के इस ट्रेनिंग सेंटर को पुलवामा शिफ्ट करने को

जमीन चाहिए। जो मौजूदा लोकेशन देखी जा रही है, उनमें नगराटा में 35 एकड़ और सूरतगढ़ में 62 एकड़ जमीन है। इन दोनों जगह की जमीन, ट्रेनिंग सेंटर के लिए अर्थात् है। विभाग को चाहिए कि वह श्रीनगर के आसपास तीन-चार जगह पर ट्रेनिंग सेंटर के लिए जमीन की खोज करे। कहीं पर अधिक खर्च तो कहीं पर्याप्त जमीन नहीं है। नए ट्रेनिंग सेंटर के लिए यह जमीन बहुत ही कम है। 1500 एकड़ के लिए तो लगभग 170 एकड़ जमीन लेनी होगी। एटीसी सूरतगढ़ में जो बिल्डिंग बनी है, वह उबड़ खाबड़ जमीन है। 1970 के आसपास वह बिल्डिंग बनी थी। उस बिल्डिंग को गिराकर जब नया ट्रेनिंग सेंटर बनाया तो उस पर बहुत अधिक खर्च आएगा। नगराटा में 35 एकड़ जगह है, मगर वह अर्थात् है। एक सुझाव यह भी आया कि मौजूदा आरटीसी में ही करीब एक हजार जवानों के लिए तीन-चार नई बैरक बना दी जाए। हुमाया में करीब तीस एकड़ जमीन नॉन ट्रेनिंग कार्य के लिए है। उसका इस्तेमाल किया जा सकता है। जेएडके जोन के आपरेशनल मकसद और सारी बाधाएं दूर हो गईं। मई 2021 में बल मुख्यालय में हुई एक बैठक में जो कुछ तय हुआ था, उसे किनारे रख दिया गया। यानी उस बैठक में सेंटर को शिफ्ट करने की बात सहमति नहीं बनी थी। तत्कालीन एडीजी मुख्यालय ने बैठक में कहा था, श्रीनगर आरटीसी के पास पर्याप्त स्पेस नहीं है। उसके जरिए श्रीनगर सेक्टर और ट्रांजिट पर्सनल की जरूरतें पूरी हो नहीं सकतीं। इसीलिए रिक्त ट्रेनिंग सेंटर को किसी दूसरी जगह पर शिफ्ट किया जाना चाहिए। इस संबंध में जो कुछ भी किया जाए, वह कम से कम खर्च में पूरा हो।



श्रुमांगार सेंटर पर पहले भी ट्रेनिंग ही होती रही है। वहां पर्याप्त सुविधाएं भी थीं। इसके बावजूद उसे शिफ्ट करने का निर्णय ले लिया गया। अब सवाल यह उठता है कि पहले उस सेंटर को लेथपोरा क्यों शिफ्ट किया गया था। एसी क्या जल्दबाजी थी कि उसे एकाएक लेथपोरा ले जाने के आदेश जारी कर दिए गए। लेथपोरा में अभी प्री इंडवशन ट्रेनिंग होती है। यानी जो

से नाराज कार्मिक, अदातल में चले गए थे। अब उसी सेंटर पर एक हजार जवानों का हवलदार पदोन्नति कोर्स कराया जाएगा। बल मुख्यालय के आदेशों में कहा गया है कि इसके लिए वहां पर प्रशिक्षक स्टाफ, सहायकों एवं दूसरी सुविधाएं मुहैया कराई जाएं। कोर्स का संचालन, संस्थान में तैनात कार्मिकप्रशिक्षक स्टाफ से कराना सुनिश्चित करें। इसके लिए हुमाया में अलग से

लेकर अफसरों के बीच सहमति नहीं बन सकी थी। अधिकांश केंद्र अफसर चाहते थे कि यह ट्रेनिंग सेंटर बना रहे, जबकि शीर्ष अधिकारियों की राय जुदा थी। उस वक्त कोर्स में बतौरा था कि ट्रेनिंग सेंटर को शिफ्ट करने के लिए केंद्रीय गृह मंत्रालय से एप्लोपी यानी श्की लोकेशन प्लानर को स्वीकृत कराना होता है। शिफ्ट होने के कार्य पर करीब छह सौ करोड़ रुपये खर्च होने थे। शीर्ष अफसरों को मालूम था कि इस खर्चीले बदलाव के लिए गृह मंत्रालय मंजूरी नहीं देगा। उन्होंने एक सुरक्षित रास्ता निकाल लिया। श्रीनगर आरटीसी को लेथपोरा ले जाने वाली फाइल में बड़ी चालाकी से अस्थायी शब्द जोड़ दिया गया। इसके बाद कोर्स को शिफ्ट करने की सारी बाधाएं दूर हो गईं। मई 2021 में बल मुख्यालय में हुई एक बैठक में जो कुछ तय हुआ था, उसे किनारे रख दिया गया। यानी उस बैठक में सेंटर को शिफ्ट करने की बात सहमति नहीं बनी थी। तत्कालीन एडीजी मुख्यालय ने बैठक में कहा था, श्रीनगर आरटीसी के पास पर्याप्त स्पेस नहीं है। उसके जरिए श्रीनगर सेक्टर और ट्रांजिट पर्सनल की जरूरतें पूरी हो नहीं सकतीं। इसीलिए रिक्त ट्रेनिंग सेंटर को किसी दूसरी जगह पर शिफ्ट किया जाना चाहिए। इस संबंध में जो कुछ भी किया जाए, वह कम से कम खर्च में पूरा हो।

त्रिपुरा सीएम मानिक साहा ने किया विभागों का बंटवारा

त्रिपुरा के मुख्यमंत्री माणिक साहा ने शुक्रवार को नए मंत्रियों को विभाग बांट दिए। वहीं सबसे महत्वपूर्ण गृह विभाग अपने पास ही रखा। मुख्य सचिव जे के सिन्हा द्वारा जारी एक आधिकारिक अधिसूचना के अनुसार, माणिक साहा ने गृह, स्वास्थ्य और परिवार कल्याण और पीडब्ल्यूडी विभाग अपने पास रखा है, जबकि स्तन लाल नाथ को बिजली, कृषि और किसान कल्याण का प्रभार दिया गया है।



प्रणजीत सिंघा रॉय को योजना और समन्वय और सुचना प्रौद्योगिकी के साथ वित्त विभाग मिला है। सुशांत चौधरी खाद और नागरिक आपूर्ति, परिवहन और पर्यटन के नए प्रभारी मंत्री हैं जबकि सनातन चक्रमा को उद्योग और वाणिज्य का प्रभार दिया गया है। वहीं टिंकू रॉय खेल विभाग देखेंगे।

साथ ही बिकास देवबर्मा को आदिवासी कल्याण, हथकरघा, हस्तशिल्प और श्रम उत्पादन और सांख्यिकी मिला है जबकि सुधांशु दास अनुसूचित जाति कल्याण, पशु संसाधन और मत्स्य पालन के मंत्री हैं। आईपीएफटी के एकमात्र किंसाक सुक्ला चरण नोतिया को सहकारिता, आदिम जाति कल्याण (टीआरपी एंड पीटीजी) और अल्पसंख्यक कल्याण विभाग दिया गया है।

का जायजा लेने के लिए तथ्यान्वेषी मिशन पर शुक्रवार को यहां पहुंचा। टीम के 12 मार्च तक राज्य में रहने की मुख्यमंत्री द्वारा देखा जाएगा। साहा और उनके मंत्रियों को आठ मार्च को शपथ दिलाई गई थी। मुख्यमंत्री शिक्षा, सूचना और सांस्कृतिक मामले, शहरी विकास, ग्रामीण विकास, पंचायती राज, कानून और संसदीय मामलों जैसे विभाग भी देखेंगे क्योंकि किसी मंत्री को आवंटित नहीं किए गए हैं।

हिंसा की जांच करने माकपा, भाकपा, कांग्रेस की टीम त्रिपुरा पहुंची माकपा, भाकपा और कांग्रेस के नेताओं वाला आठ सदस्यीय प्रतिनिधिमंडल त्रिपुरा में चुनाव बाद हुई हिंसा का जायजा लेने के लिए तथ्यान्वेषी मिशन पर शुक्रवार को यहां पहुंचा। टीम के 12 मार्च तक राज्य में रहने की मुख्यमंत्री द्वारा देखा जाएगा। साहा और उनके मंत्रियों को आठ मार्च को शपथ दिलाई गई थी। मुख्यमंत्री शिक्षा, सूचना और सांस्कृतिक मामले, शहरी विकास, ग्रामीण विकास, पंचायती राज, कानून और संसदीय मामलों जैसे विभाग भी देखेंगे क्योंकि किसी मंत्री को आवंटित नहीं किए गए हैं।

घोषित होने के बाद से राज्य में हिंसा के बाद की करीब 1,200 घटनाएं हुई हैं। साथ ही कहा कि घायलों की सही संख्या के साथ-साथ क्षति की सीमा का पता नहीं लगाया जा सका क्योंकि चुनाव परिणामों की घोषणा के बाद से अनगिनत घटनाएं एक प्रक्रिया पहले ही शुरू की जा चुकी है। वहीं बीबीपी असफलता में शुक्रवार को घायलों से मिलने पहुंचे मुख्यमंत्री माणिक साहा ने प्रभावित जिलों का दौरा करेगा। पवित्रा कार ने दावा किया कि दो मार्च को विधानसभा चुनाव के नतीजे

घोषित होने के बाद से राज्य में हिंसा के बाद की करीब 1,200 घटनाएं हुई हैं। साथ ही कहा कि घायलों की सही संख्या के साथ-साथ क्षति की सीमा का पता नहीं लगाया जा सका क्योंकि चुनाव परिणामों की घोषणा के बाद से अनगिनत घटनाएं एक प्रक्रिया पहले ही शुरू की जा चुकी है। वहीं बीबीपी असफलता में शुक्रवार को घायलों से मिलने पहुंचे मुख्यमंत्री माणिक साहा ने प्रभावित जिलों का दौरा करेगा। पवित्रा कार ने दावा किया कि दो मार्च को विधानसभा चुनाव के नतीजे

विजय दिवस एवं होली मिलन

समारोह गौहनिया में सम्पन्न, भारी संख्या में कार्यकर्ताओं के खेली होली



प्रयागराज। बारा की जनता और कार्यकर्ताओं ने जिस प्रकार से मेहनत करके 14 दिन में हमें ऐतिहासिक विजय दिलाई उनका मैं आभारी हूँ। उन्हें मैं बारम्बार प्रणाम करता हूँ। मैं बारा की जनता एवं कार्यकर्ताओं को होली की ढेरों शुभकामनाएं देता हूँ। साथ ही मेरे साथ जो विरोधी भी चल रहे हैं उन्हें भी। मेरे साथ मेरे विरोधी भी आए उनको गले लगाऊंगा, लेकिन पिछले बातों को भूलकर आए। मैं विद्यार्थ सभा की सभी के लिए कार्य करूंगा। उक्त बातें बारा विद्यार्थ डॉ. वासुदेव ने भारतीय जनता पार्टी, अपना दल, निपाद पार्टी एवं एमबी युप द्वारा शुक्रवार को गौहनिया के एक गेस्ट हाउस आयोजित विजय दिवस एवं होली मिलन समारोह में कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए कही। साथ ही चेतया कि यदि कोई कार्यकर्ता या मेरा प्रतिनिधि मेरे नाम का गलत दुरुपयोग करेगा तो उसे बर्खा नही जाएगा। डॉ. वासुदेव ने कहा जब मैं बारा में आया तो कुछ पड़चन्दाकारियों ने एस्पेट्री की अपवाहें फैलाई जिसे जनता ने असफल कर दिया एक वर्ष के कार्यकाल में किसी के साथ ऐसी कोई घटना नही घटने दिया विद्यार्थ ने जनता और कार्यकर्ताओं से बारा के विकास हेतु सुझाव भी मांगे। कार्यक्रम में फूल अवीर गुलाल की जमकर होली खेली गई। फाल्गुन गीत एवं शेरों शायरी उंडई के साथ कार्यकर्ताओं ने विद्यार्थ संग होली मिलन समारोह धूमधाम से मनाया। आयोजक संजय अश्वक जसरा जगत नाथयग शुक्ला, विजय कुमार उर्फ श्याम निषाद, फूलचंद्र पटेल, राकेश पटेल, दीपचंद्र पटेल, जिला मीडिया प्रमारी दिनेश कुमार चतुर्वेदी, दिनेश प्रजापति, पंकज पांडेय, उमेश शुक्ला, आशीष सोनकर, डॉ. अर्जुन आदि ने बड़ी माला पहनाकर विद्यार्थ का स्वागत अभिनंदन किया। कार्यक्रम में बन्धना सिंह, गोकुल सिंह, कुलदीप सिंह पटेल, शिवप्रसाद केसरवानी, अशोक मिश्र, राजमणि पायसान, दिनेश प्रजापति, प्रवीण मिश्र, नरेंद्र देव यादव, राजकुमार पटेल, संतोष सिंह, सुधाकर सिंह, धर्मराज पाल, स्वतंत्र शुक्ला, अनुशया शुक्ला आदि के साथ भारी संख्या में महिलाएं भी एवं एमबी युप के टीम एवं कार्यकर्ताओं ने भी जमकर होली खेल एक दूसरे को शुभकामनाएं दी। गायक रेनु ने होली गीत पर लोगों को खूम झुमाया।

भाजपाइयों ने नाचते गाते धूम मचाते हुड़दंग के साथ मनाया होली मिलन समारोह



10 मार्च प्रयागराज, भारतीय जनता पार्टी प्रयागराज महानगर के द्वारा सिविल लाइन कार्यालय में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया इस अवसर पर पूर्व कबिनेट मंत्री नरेंद्र कुमार सिंह गौड़ ने कार्यकर्ताओं को होली की बधाई देते हुए कहा कि होली का पावन पर्व प्रेम भक्ति एकता और राष्ट्रीयता का पर्व है जो बुराई को जलाकर के अच्छाई का प्रकाश फैलाता है इस अवसर पर क्षेत्रीय उपाध्यक्ष अश्वेश चंद्र गुप्ता एवं भाजपा महानगर अध्यक्ष गणेश केसरवानी ने होली की बधाई देते हुए कहा कि होली देशवासियों को प्रेम और एकता के बंधन में बांधकर अनेकता में एकता का संदेश देता है इस अवसर पर प्रख्यात कवि शैलेंद्र मधुर एवं आभा मधुर श्रीवास्तव ने कविता के माध्यम से लोगों का मन को लुभाया मीडिया प्रमारी राजेश केसरवानी ने बताया कि भारतीय जनता पार्टी के द्वारा सामाजिक समरसता को और मजबूत करने के लिए 11 मार्च से 15 मार्च तक सभी वार्डों में होली मिलन का आयोजन किया जाएगा

इस अवसर पर भाजपाइयों ने नाचते गाते धूम मचाते हुए हुड़दंग के साथ अवीर गुलाल लगाकर एक दूसरे को होली की बधाई दी

कार्यक्रम का संचालन महामंत्री वरुण केसरवानी ने किया

इस अवसर पर मुख्य रूप से अश्वेश चंद्र गुप्ता, रणजीत सिंह, डॉक्टर सुशील सिन्हा, मुरारी लाल अग्रवाल, कुंज बिहारी मिश्रा, रमेश पासी, राजेश केसरवानी, पार्थद किरन जायसवाल, संजय गुप्ता, राजू पाठक, गिरजेश मिश्रा, राधचंद्र सिंह, प्रमोद मोदी, सचिन जायसवाल, राजन शुक्ला, रोबिन साहू, शोभिता श्रीवास्तव, आभा सिंह, रीता सिंह, स्वारिका भारद्वाज, भावना, जयश्री जायसवाल, आरती राय, क्षमा दुबे, स्मृति श्रीवास्तव, चेतना ओझा, किरन पूर्वी, धनश्याम मौर्य, अंगद सिंह पटेल, विजय श्रीवास्तव, अजय अग्रहरि, दिनेश विश्वकर्मा, गौरव गुप्ता, संजय पासी, विश्वास श्रीवास्तव, एवं सैकड़ों भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता उपस्थित रहे

क्षेत्रीय सेवायोजन कार्यालय, प्रयागराज द्वारा विधान सभा क्षेत्र बारा में दिनांक 14.03.2023 को कुश्क इष्टर कालेज, कसौटा, बसहरा उपखंड, शंकरगढ़, प्रयागराज परिसर में प्रातः 10:00 बजे रोजगार मेले का आयोजन किया जाना है। इस मेले में निजी क्षेत्र की कम्पनियों ब्राइट प्यूवर आर्गेनिक हर्बल्स एण्ड आयुर्वेदिक प्राोलिओ, रेडवस इष्टर प्राइजेज प्राोलिओ, कैरियर ब्रीज रिस्कल प्राोलिओ, पीपल ट्री आल्लान्डन एवं गोल्डेन फार्मर एमीकल्स प्राोलिओ आदि द्वारा विभिन्न पदों पर चयन की कार्यवाही की जायेगी।

थाना झूंसी पुलिस द्वारा 01 अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से 05 देशी नाजायज बम बरामद

थाना झूंसी पुलिस द्वारा आज दिनांक 10.03.2023 को मुखबिर की सूचना में थाना झूंसी क्षेत्रांतर्गत मल्लू चाय की दुकान के बगल नौचरी की गुमटी के पास बहद पुरानी झूंसी से अभियुक्त संतोष कुमार कुशवाहा पुत्र जनार्दन प्रसाद कुशवाहा निवासी गणेश मार्केट चकहरिहरवन थाना झूंसी जनपद प्रयागराज को गिरफ्तार किया गया। अभियुक्त के कब्जे से 05 देशी नाजायज

यमुनापार के जिलाध्यक्ष संग दर्जनो कार्यकर्ता रिर्मापुर पहुंच किया नमन

प्रयागराज। भारतीय जनता पार्टी यमुनापार जिलाध्यक्ष विभव नाथ भारतीय ने शुक्रवार को प्रदेश के सिंघाई मंत्री व पूर्व भाजपा प्रदेश अध्यक्ष स्वतंत्र देव

प्रयागराज स्टाउटरुअतीक अहमद के पुश्तैनी घरा को पुलिस के खौफ से छोड़कर फरार हुए नौकर, भूख से

प्रयागराज। लंगम नगरी में हुए अधिवक्ता उमेश पाल उर्फ कुंज कुमार हत्याकांड के बाद से पूर्व सांसद अतीक अहमद का पूरा परिवार फरार है। अतीक के पुश्तैनी घर पर रहने वाले नौकर भी पुलिस के खौफ से फरार हैं। अतीक के पांच पालतू कुत्तों को खाना-पानी देने वाला कोई नहीं बचा जिससे भूख से तड़प-तड़प कर एक कुतिया ब्रोनों की मौत हो गई है। ब्रोनों से अतीक को बहुत लगाव था। बता दें कि पूर्व सांसद अतीक अहमद को कुत्ते पालने का बड़ा शौक था। बताते चलें कि समाजवादी पार्टी के संस्थापक दिवंगत मौलायम सिंह यादव भी अतीक अहमद के कुत्तों के साथ खेल चुके हैं। एक बार जय मुलायम सिंह यादव अतीक अहमद के घर पर आए थे तो उन्होंने भी कुत्तों को दुलारा था। अतीक के कुत्तों की देखभाल के लिए दो नौकर राकेश और हीरा यहां पर रहते थे। उमेश पाल हत्याकांड के बाद से राकेश पुलिस के खौफ से फरार है हीरा भी पुलिस के खौफ



सराय अकील और उघटन जिलाध्यक्ष सुशांत केसरवानी में किया जिसमें कि आज की पुरानी सथागत होते हुए जो कि हमेशा से कुड़ा की बारात और अन्य जो कुप्रथा था जो हमारे यहां चलती थी उसको खतम करके के आज हमारे बाजार ने नरसिंह भगवान को याद करते हुवे आज सुबह हमारे ठठरी बाजार के सभी परिवार ने अपने घर में 108 श्री विष्णु सहस्रनाम का पाठ करा गया और भगवान श्री विष्णु का नाम लेते हुवे भक्तों का नाम लेते हुवे पूजा-पाठ किया गया उसके बाद पूरे मोहल्ले होली खेली गई छोटे बच्चों को जो है राधा कृष्ण को बनाकर और बहुत ही सजाती तरीके से मनाया गया गुलबजल गुलाब के फूल चमेली के फूल से होली खेली गई सभी परिवार की महिलाओं और बहनों ने बहुत होली खेली आज होली को आयोजन को आयोजन करने का आयोजन में आज के नेतृत्व में किया गया मुख्य से जानू कसेरा रोहित कसेरा कुगाल केसरवानी सौरभ केसरवानी सुशील जायसवाल सोनी रावत विष्णु वर्मा संजय केसरवानी प्रफुल्ल केसरवानी राजू केसरवानी विजय रावत अमिषेक वर्मा आदि उपस्थित रहे

कमिश्नरेंट प्रयागराज 3.मु0अ0सं0 42ए2021 धारा 379ए411 भादसं. थाना झूंसी, कमिश्नरेंट प्रयागराज गिरफ्तारी करने वाली पुलिस टीम-

1. उ0नि0 नवीन कुमार सिंह चौकी प्रमारी छतनाग, थाना झूंसी, कमिश्नरेंट प्रयागराज 2. उ0नि0 धर्मेश कुमार यादव, थाना झूंसी, कमिश्नरेंट, प्रयागराज 3. उ0नि0 रश्मिण गुप्ता, थाना झूंसी, कमिश्नरेंट प्रयागराज

श्रद्धांजलि अर्पित की। भाजपा जिला मीडिया प्रयागराज की सुभाष चतुर्वेदी ने श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए बताया कि साथ में घिरा उपाध्यक्ष

ज्ञान सिंह पटेल, अशोक पाण्डेय, जिला महामंत्री पुष्पराज सिंह पटेल, जिला आईटी संयोजक शशीश विश्वकर्मा, अमरेश तिवारी आदि रहे।

तड़प-तड़प कर ढरुनी की हुई मौत

जया पाल की शिकायत पर धूमनराज थाने में अतीक अहमद, उनके भाई अशरफ, पत्नी शाइस्ता परवीन, दोनों बेटों, उसके साथी मुहम्मद और गुलाम और नौ अन्य साथियों के खिलाफ भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) की एं 147, 148, 149, 302, 307, 506, 120-बी, 34, विफोटक पदार्थ अधिनियम, 1908 की धारा 3 और आपराधिक कानून (संशोधन) अधिनियम, 1932 की धारा 7 के तहत मामला दर्ज किया गया था।



महिला अधिकार संगठन की मासिक बैठक में होली मिलन हुआ संपन्न



महिला अधिकार संगठन प्रयागराज की मासिक बैठक पर होली मिलन कार्यक्रम सैकड़ों महिलाओं की उपस्थिति में अशोक नगर नवादा प्रयागराज में श्रीमती मंजू पाठक के आवास परिसर में संपन्न हुआ जिसकी अध्यक्षता श्रीमती मंजू पाठक व संचालन श्रीमती मनीषा शुक्ला ने किया। मुख्य अतिथि के तौर पर संस्था संरक्षक श्याम सुंदर सिंह पटेल उपस्थित रहे सर्वप्रथम महिलाओं ने स्वस्वती वंदना गाकर भारत माता की जय होली मेधा की जय, महिला संगठन जिंदाबाद के नारे लगाते हुवे कार्यक्रम का शुभारंभ किया तत्पश्चात संस्था के संरक्षक श्याम सुंदर सिंह पटेल ने सभी को होली पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं देते हुवे कहा कि होली बुराई पर अच्छाई की जीत, असत्य पर सत्य की जीत, अधर्म पर धर्म की जीत का नाम होली है हर ईंसान के साल भर के किए हुवे कार्यों का हिसाब भी होली में होता है जिसमें बुराइयों को त्याग कर होली में जला देते हैं अच्छाइयों का संचार जीवन में करते हुवे मानवीय भाव से आपसी सौहार्द भाईचारा एकरूपता एकजुटता का संदेश भी होली देती है महिला सशक्तिकरण प्रिशा, संस्कार व स्वावलंबन से संभव है जिसके लिए संगठन कार्य कर रहा है आगे भी करता रहेगा जिस पर सभी लोगों ने तालियां बजाकर खुशी जाहिर की इस अवसर पर अध्यक्ष श्रीमती मंजू पाठक ने कहा कि आप सब की एकजुटता ही होली है एकता में शक्ति है वही सफलता की सोपान है हम सब संगठित होकर ईमानदारी और मेहनत से समाज सेवा देश सेवा करें उसी से हम सकाराविक विकास होगा आगामी 26 मार्च 2023 को हिंदुस्तान एंकेडमी प्रयागराज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के परिधि में महिला सशक्तिकरण हेतु एक समारोह का आयोजन होगा जिसमें सगली जवाबी कव्याली व काव्य पाठ तथा सांस्कृतिक कार्यक्रम होंगे जिसके लिए अभी से बहने तैयारियां शुरू कर दें जिस पर सभी ने खुशी जाहिर की अंत में सभी बहनों ने एक दूसरे को अवीर गुलाल लगाकर गले मिल होली की बधाइयां दिया व स्वल्पाहार के साथ कार्यक्रम संपन्न हुआ कार्यक्रम में शामिल प्रमुख लोगों में श्याम सुंदर सिंह पटेल, मंजू पाठक, मनीषा शुक्ला, सुष्मा पाल, संजया यादव, गुड्डी यादव, लखली पटेल, सिरिता सोनी, फरीदा, अनिता वर्मा, निविदिता मिश्रा, शोभा वर्मा, राह II पाल, रमना, पूनम, महेंद्र पाल रेनु, गौरी, अर्चना आदि सैकड़ों महिलाएं शामिल रहीं अंत में सभी का धन्यवाद ज्ञापन मनीषा शुक्ला ने किया व कार्यक्रम का समापन हुआ

कार्यक्रम में मण्डल के चारों जनपदों के 1100 से अधिक जोड़े बंधोंगे विवाह के बंधन सूत्र में



जिलाधिकारी श्री संजय कुमार खत्री ने शुक्रवार को परेड ग्राउण्ड में उत्तर प्रदेश भवन एवं अन्य सन्निर्माण कर्मकार कल्याण बोर्ड द्वारा संचालित कन्या विवाह योजना के अन्तर्गत पंजीकृत निर्माण श्रमिकों की व्यस्क पुत्रियों के दिनांक 13 मार्च, 2023 को परेड ग्राउण्ड, माघ मंला क्षेत्र में सामूहिक विवाह हेतु चल रही तैयारियां का निरीक्षण किया। जिलाधिकारी ने कार्यक्रम को संकुशल, भव्य एवं सफलता पूर्वक सम्पन्न कराये जाने हेतु विभिन्न विभागों के अधिकारियों के दायित्व निर्धारित किया है। उन्होंने कार्यक्रम स्थल पर अच्छे ढंग से साफ-सफाई, चूना छिड़काव, पेयजल हेतु स्वच्छ पानी व शौचालयों की व्यवस्था का उत्तर दायित्व नगर निगम को दिया है। पार्किंग की व्यवस्था के लिए पुलिस उपायुक्त यातायात को प्रवेश द्वार तथा निकास द्वार सहित अन्य व्यवस्था को चुस्त-दुरुस्त बनाये रखने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने आने-जाने तथा उपखाल आदि स्थानों पर साइनेज आदि की व्यवस्था किए जाने तथा पीने के पानी, नारता एवं खाने की व्यवस्था के लिए उपश्रमायुक्त को जिला आपूर्ति िकारी से समन्वय बनाकर किये जाने का निर्देश दिया है तथा एक कंट्रोल रूम की स्थापना एवं हेल्प डेस्क बनाये जाने के निर्देश दिये हैं। जिलाधिकारी ने जिला विकास अधिकारी को निर्देशित किया है कि सभी खण्ड विकास अधिकारी अपने-अपने विकास खण्डों में सामूहिक विवाह में जर-व्यू सहित अन्य गणमान्य व्यक्तियों के लाने की जिम्मेदारी तय की है। उन्होंने कार्यक्रम स्थल पर प्रत्येक ब्लाक वाइज एक प्रमारी नियुक्त किये जाने का निर्देश दिया है। जिलाधिकारी ने कार्यक्रम स्थल पर पर्याप्त मात्रा में महिला सुरक्षा कर्मियों की तैनाती सुनिश्चित किए जाने के निर्देश दिये हैं। उन्होंने अपर मुख्य चिकित्साधिकारी को कार्यक्रम स्थल पर एंबुलेंस सहित पर्याप्त संख्या में मेडिकल टीम की व्यवस्था सुनिश्चित किए जाने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कार्यक्रम स्थल पर प्रकाश एवं साउण्ड सिस्टम के साथ-साथ अन्य आवश्यक व्यवस्थाएं सुनिश्चित किये जाने के निर्देश दिये हैं। उप श्रमायुक्त श्री राजेश मिश्रा ने बताया कि आयोजित होने वाले कार्यक्रम में 1100 से अधिक वरवधुओं का विवाह सम्पन्न कराया जायेगा। उन्होंने यह भी बताया कि आयोजित सामूहिक विवाह कार्यक्रम के अन्तर्गत जनपद प्रयागराज, कोशाम्बी, फतेहपुर एवं प्रतापगढ़ के लाभार्थी सम्मिलित होंगे। इस अवसर पर पुलिस उपायुक्त नगर, पुलिस उपायुक्त यातायात, सिटी मॉनिस्टेंट सहित सभी सम्बन्धित अधिकारीगण उपस्थित रहे।

बांद्रा में उत्तर भारतीय संघ की फगुआ और फूलों संग होली कार्यक्रम संपन्न



कार्यक्रम में भी आरएन सिंह कहीं न कहीं मौजूद रहकर हमें आशीर्वाद प्रदान कर रहे होंगे। इसके पहले मनोज तिवारी ने भोजपुरी सिने स्टार और आजमगढ़ के सांसद दिनेश लाल यादव निरहुआ के साथ मिलकर फगुआ की तान छेड़ी, इससे माहौल और भी रंगीन हो गया।

निरहुआ ने सभी को होली की हार्दिक शुभकामनाएं देते हुए कहा कि मंच से भगवान श्री राम मंदिर का भव्य नजारा दिख रहे हैं और जल्द ही मंदिर निर्माण की मोकामना पूरी होगी। पूर्व मंत्री चंद्रकांत त्रिपाठी ने कहा कि उत्तर भारतीय संघ के अध्यक्ष के रूप में सतीश आरएन सिंह ने अच्छा काम कर रहे हैं। उन्होंने मराठी और उत्तर भारतीय समाज में एकता लाने पर बल दिया। लोक गायक सुरेश शुक्ला ने फगुआ और अन्धेरी गीत प्रस्तुत कर श्रोताओं का मनोरंजन किया। उत्तर भारतीय संघ के अध्यक्ष संतोष आरएन सिंह के विशेष आमंत्रण पर भारतीय मूल के नौदरलैंड निवासी शिवशंकर छेड़ी सपरिवार का मनोरंजन किया। उत्तर भारतीय संघ के अध्यक्ष संतोष आरएन सिंह के विशेष आमंत्रण पर भारतीय मूल के नौदरलैंड निवासी शिवशंकर छेड़ी सपरिवार का मनोरंजन किया। उत्तर भारतीय संघ के अध्यक्ष संतोष आरएन सिंह के विशेष आमंत्रण पर भारतीय मूल के नौदरलैंड निवासी शिवशंकर छेड़ी सपरिवार का मनोरंजन किया।

सजावट की, ताकि यहां आए लोग अपने गांव को मिस नही करें। उन्होंने बड़ी संख्या में फगुआ और फूलों के संग होली उत्सव का आयोजन किया गया। उत्तर प्रदेश-बिहार के किसी गांव की होली की याद दिलाने वाले इस आयोजन पर इंद्र देव की कृपा भी रिश्तियन फुहारों के रूप में बरसी। फुहार, फगुआ और फूलों की खुशबू से संपूर्ण परिसर मकब उठा और आम से लेकर खस लोग एक यादगार उत्सव का गवाह बनने पर प्रफुल्लित नजर आए। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में उत्तर भारतीय समाज के लोग शामिल हुए। उत्तर भारतीय संघ का पूरा परिसर उत्तर प्रदेश-बिहार के किसी गांव की तरह दिख रहा था। गांव के छोटे-छोटे घर, कुआं, घास घाने की मशीन सहित अयोध्या में निर्माणधीन भव्य राम मंदिर की बड़ी आकर्षक तस्वीर गांव की ही मनाया जाते हैं, लेकिन समय के अभाव और आर्थिक दिक्कतों के चलते लोग गांव नहीं जा पाते, ऐसे में हमने यहां गांव की थीम पर आधारित

अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस एवं होली के अवसर पर काब्य गोष्ठी का शानदार आयोजन



प्रभावित किया। पुनम माहेश्वरी ने शानदार प्रस्तुति से सभी को प्रभावित किया। रेखा झोलिया ने लाजवाब प्रस्तुति से सभी को प्रभावित किया और महिला की महत्ता को बताते हुए अपनी बात रखी। डॉ संगीता राज ने अद्भुत होली गीत सुनाया और महिला दिवस पर अपने विचार साझा किया। अंत में डॉ मंजू मंगल प्रभात लोढ़ा ने नारी के सभी रिश्तों को एक कविता के द्वारा बताते हुए अपनी शानदार कविता सुनाई और अपना अध्यक्षीय उद्बोधन भी दिया। मंजू मंगल प्रभात लोढ़ा ने अखिल भारतीय काब्य मंच को साधुवाद भी दिया। पटल के संस्थापक श्री अजनी द्विवेदी अनमोल ने सभी आमंत्रित सम्मानित साहित्यकारों को इस कार्यक्रम में जुड़ने के लिए धन्यवाद दिया। कार्यक्रम के संयोजक विकास मिश्र सागर ने सभी आमंत्रित अतिथियों श्रोताओं दर्शकों और पटल के निष्ठाकारियों कुंदेश पाण्डेय, प्रिया झा निर्वाण,ममता बरोट सभी को धन्यवाद दिया। कार्यक्रम में शुभा पालीवाल जी, सोहन लाल शर्मा प्रेम पूरे कार्यक्रम में जुड़े रहे। एक हजार से अधिक कर्मस्थ से श्रोताओं और दर्शकों ने इस कार्यक्रम में अपनी सहभागिता प्रदान की।

दिल्ली विकास मिश्र डॉ मंजू मंगल प्रभात लोढ़ा जी ने कार्यक्रम में अध्यक्ष की भूमिका निभाई। अखिल भारतीय काब्य मंच मुंबई संस्था के द्वारा अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस एवं होली के पुनित अवसर पर एक ऑनलाइन काब्य गोष्ठी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में अध्यक्ष की भूमिका में वरिष्ठ लेखिका मोटिवेशनल स्पीकर मुंबई निवासी डॉ मंजू मंगल प्रभात लोढ़ा जी शामिल हुईं। अतिथि की भूमिका में वरिष्ठ कवयित्री रेखा झोलिया जी कोलकाता से, विविष्ठ अतिथि की भूमिका में जयपुर से डॉ निशा अग्रवाल जी, उत्तराखंड से

व्याख्याता केवल कृष्ण बडेरा ने पर्यावरण पर दिया व्याख्यान



जयपुर राजस्थान। दिनांक 6 मार्च 2023 को एक व्याख्यानमाला का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में केवल कृष्ण बडेरा रहे। आपको बता दें कि बडेरा अनेकानेक संस्थानों से जुड़े हैं तथा विभिन्न सम्मानित मंच से अपने उद्गार व्यक्त कर चुके हैं उनका मूल रूप से व्याख्यान जल संरक्षण प्रकृति संरक्षण स्वच्छ भारत एवं बिजली बचाओ प्लानेटक मुक्त भारत जैसे विषयों पर विद्यालय के भव्य समारंग में विद्यार्थियों से अनेकानेक प्रश्न पूछ कर तथा उनकी जिज्ञासाओं का उत्तर देकर मिशन को साकार रूप दिया। उनका व्याख्यान विद्यार्थियों ने उत्साह एवं श्रद्धा पूर्वक श्रवण किया तथा अपनी प्रकृति के संरक्षण हेतु संकल्प लिया। कार्यक्रम में विद्यालय के प्राचार्य अशोक कुमार शर्मा ने भी विचार करते हुए कहा कि आने वाली पीढ़ी को एक संकल्प लेना होगा कि वह अपनी इस धरती को हरा भरा बनाने में अपना योगदान अवरध दें। कार्यक्रम का समापन मंत्रोच्चार एवं शांति पाठ के साथ हुआ।

महिला दिवस के अवसर पर विविध कार्यक्रमों का आयोजन



अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर, मायदर पूर्व के इंद्रप्रथम कॅम्पलेक्स परिसर में स्थित महिला सोसायटी की तरफ से विविध कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। शिष्या देवशंकर, अश्विनी पवार, लतिका काळे, सुरेशा चाळके, सिंधू सुतार, अमिता राजत, सुवर्णा चव्हाण तथा अन्य सहयोगी महिलाओं ने कार्यक्रम को सफल बनाने में कड़ी मेहनत की। श्रीमती बांदल ताई, अंजली पवार, गुर्वदा शिष्या चाळके आदि महिलाओं ने महिला शांति का उद्घरण प्रस्तुत करते हुए सराहनीय अभिव्यक्ति की। पंचश्रील सोसायटी के विश्वास जाधव, दगडु चाळके, आनंद पवार, सदैव चव्हाण, मनोज दिगंबर, दिगंबर सुतार आदि पदाधिकारियों ने कार्यक्रम को सफल बनाने में पूरा सहयोग दिया।

बीएसएफ के जवानों ने ग्रामीणों के साथ मनाई होली



श्रीगंगानगर ! होली का त्यौहार बीएसएफ सेना के जवानों ने स्थानीय ग्रामीणों के साथ मनाया। घरों से बाहर मनाया होली का त्यौहार इस अवसर पर बीएसएफ के अधिकारियों ने बताया कि होली के दिन हमारे जवान लोगों की सुरक्षा के लिए तैनात होते हैं और हमें होली का पर्व मनाने का अवसर नहीं मिलता, इसलिए एक दिन बाद हम रंगों का त्यौहार मना रहे हैं, ताकि हमारे जवानों को यह एहसास न हो कि वे घरों से बाहर हैं। जिस तरह मार्च 22 पीटीडी 25 पीटीडी के लोगों का प्यार और स्नेह मिल रहा है, हमें इसका एहसास नहीं हुआ कि हम घरों से बाहर हैं। हमें बहुत खुशी का एहसास हो रहा है। इस मौके पर मुख्य ग्रामीण सामाजिक कार्यकर्ता नंदलाल दुर्गाया, राजेश सूडेया, केशव नायक, विजेंद्र सिंह, कृष दीप, मौजू, प्रदीप कुमार, पुषेंद्र कुमार, अशोक कुम्वार, और ग्रामीण बच्चे मौजूद रहे।

रात को बाइक उठा के ले गए गांव

झुंगपुर जिला तहसील सागावाड़ा गांव सरसोदा में बादल रतन जी पाटीदार की बाइक और रंदेश रूमेग पाटीदार जो कि प्रकार है उसकी भी बाइक रात को अज्ञात चोर उठाकर ले गए। बाइक को गांव के बाहर जंगल में ले जाकर तोड़फोड़ करके छोड़ कर चले गए। गांव में ऐसी घटना होने से सभी लोग हताश हैं कि चोरों के हासिल कितने बुद्ध हैं। पुलिस मामले की जांच कर रही है। पुलिस ने सभी गांव वालों को सजग रहने की सलाह दी है।

भारतीय जनता पार्टी युवा मोर्चा एवं ब्रज भावना ट्रस्ट ने निर्धन बच्चों को पिचकारी व रंग-गुलाल वितरित किए



इं द्वासीरिएर आज हमने निर्धन बच्चों में रंग-गुलाल व पिचकारी आदि का निःशुल्क वितरण किया है। ताकि वह होली का आनंद ले सकें। वरिष्ठ साहित्यकार डॉ. गोपाल चतुर्वेदी एवं डॉ. राधाकांत शर्मा ने कहा कि होली प्रेम, सौहार्द और समरसता का पर्व है। यह पर्व हम सभी के हृदय में समानता का भाव स्थापित करता है। आज ब्रज भावना ट्रस्ट व भारतीय जनता पार्टी युवा मोर्चा (बुन्दालवन-मंडल) के द्वारा निर्धन बच्चों को भी होली खेलने के लिए जो पिचकारी व रंग-गुलाल आदि का वितरण किया गया है।

ब्रज भावना ट्रस्ट के अध्यक्ष पंडित जुगल किशोर शर्मा एवं भारतीय जनता युवा मोर्चा (बुन्दालवन-मंडल) के कोषाध्यक्ष पंडित भरत शर्मा ने कहा कि होली हमारे सनातन धर्म का प्रमुख पर्व है। इसे हम सभी को धूमधाम से मनाया जाय। पिचकारी व रंग-गुलाल आदि का वितरण किया गया है।

राजस्थानी मंडल गोकुलधाम यशोधाम का होलिकोत्सव कार्यक्रम संपन्न



राजस्थानी मंडल गोकुलधाम यशोधाम द्वारा 30 वें होलिकोत्सव का कार्यक्रम सानंद संपन्न हुआ। संगमरमर सुख से ही महिलाओं ने ठंडी होली पूजन किया। सायं 7 बजे विविध विधान एवं मंत्रोच्चार से होलिकोत्सव संपन्न हुआ। इस अवसर पर काब्यक सुनिंद प्रभु का सम्मान डॉ.अनील काशीसाद मुशरफा ने राजस्थानी गणजी से किया। नगरसेविका प्रिती साठम एवं बडे अधिकारी उपस्थित रहे। सुभासकुमार फंसारी, रंदेश मोदी, उमेश मोदी, कृष्ण कुमार शुभ नुनवाला परमेश्वरदयाल तुलसराम, सुशील

रिश्तिया, श्रीराम शर्मा प्रदीप गोगल, रामानंद संसाई, रंदेश गोगल, श्रीकान्त अग्रवाल, कैलाश केजरीवाल, न. सुन्दन केजरीवाल, विष्णु मुशरफा, सुरेंद्र गाडिया, सुशील पौडार एवं बडे संख्या में समाज के प्रतिष्ठित महानुभावों की उपस्थिति रही। 130 सदस्य एक रंग के कूल में उपस्थित रहे। होली के अवसर पर राजेंद्रकुमार तुलसराम ने आगन्तुकों का स्वागत एवं आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम का सौभाग्य प्रसाधन महोत्सव चैतल द्वारा किया गया। राजस्थानी लोकगीत गायक उमाशंकर गोगल, प्रेम धियाल, प्रोबेद शर्मा प्रदीप परिक, कुंदन मिश्र, भैरव पाटी ने बंदुकी पर लोकगीतों की प्रस्तुति इस तरह तीन दिवसीय कार्यक्रम निर्विघ्न संपन्न हुआ। इस अवसर पर उत्तर कुमुंई के खासदार गोपाल शैली भी उपस्थित रहे।

बिहार प्रदेश वैश्य महासभा के द्वारा होली मिलन समारोह का भव्य सांस्कृतिक आयोजन



राजधानी की बहुचर्चित राष्ट्रीय स्तर की सामाजिक संस्था बिहार प्रदेश वैश्य महासभा के तत्वावधान में संस्था के अध्यक्ष डॉ. आनंद कुमार, पटना के अध्यक्षता में होली मिलन समारोह, स्थानीय कासा पिकोला होटल के समारंग में संपन्न हुआ। महिला दिवस की पूर्व संध्या पर समाज के गरीब छात्राओं को आर्थिक मदद दी गई। इस अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम भी संपन्न हुआ। जिसका आनंद सभी लोगों ने लिया एक दूसरे को अवीर-गुलाल लगाकर, गीत, संगीत व नृत्य के भव्य कार्यक्रम में भी भाग लिया। सभी लोगों ने एक दूसरे को होली की हार्दिक बधाई व शुभकामनाएं दी। ...अध्यक्ष डॉक्टर आनंद कुमार ने बताया कि हमारी संस्था गरीब परिवार को निरुशुक विविध व्यवस्था व कानूनी सहायता से न्याय दिलाने की व्यवस्था करती है तथा गरीब बच्चों को निशुक फीस आदि देने की पढ़ाने के लिए सहायता करती आपी है और करती रहेगी। उन्होंने बताया कि यह संस्था भाभाशार भी संपन्न हुआ। 23 अप्रैल को मनाने का निर्णय लिया है। इस दूसरे पर संस्था के उपाध्यक्ष पी.के. चौधरी तथा

फिजा में खूब उड़े रंग गुलाल, गांठ और शहर सब हुये रंगीन



जनपद में कुववार को गांव और शहर हर तरफ होली का उल्लास रहा। होली को लेकर सबसे अधिक उत्साहित बच्चे रहे। एक दूसरे को रंग अवीर लगाने में कोई पीछे नहीं रहना चाहता था। सड़क से गुजरने वाले बहरीरों पर रंग डालने के लिए बच्चे छतों और गलियों में पिचकारियों में रंग भर कर कुतैल रहते थे जैसे ही कोई बाइक सवार या साइकिल सवार सड़क से गुजरता था। उन पर बच्चे रंगों की बौछार कर देते थे। मंगलवार की शाम आसमान में बादल आये गये और रात में तथा भोर में जगमग में कुछ स्थानों पर नाम मात्र की दुंधावां हुईं लेकिन जैसे-जैसे दिन चढ़ता गया अन्धरी धुन निकल आई। दिन चढ़ने के साथ ही फिजा रंग गुलाल से रंगीन होती गई। ग्रामीण और शहरी इलाकों में डी जे के साथ लोग नाचते गाते लोगों रंग गुलाल लगाकर गले मिलकर होली की शुभकामनाएं देते आगे बढ़ रहे थे। दोपहर तक बाद लोग घरों से निकल एक एक दूसरे के

घर जाकर गुलाल लगाकर मिलते रहे यह सिलसिला शाम तक चलता रहा। ग्रामीण इलाकों में शाम को जगह-जगह लोग डोल मजरी की धुन पर फाग, चढ़ा, बेलवइया जैसे लोकगीतों का गायन कर रहे थे लोक गीत का गायन होने वाले स्थानों पर लोग उड़ई भी पी रहे थे। इस बीच चिकन और मटन का बाजार भी कुववार की सड़क से ही रंग रहा मछलीशहर तहसील क्षेत्र के चंघई, बंधा बाजार, खाखोपुर, सतहरिया, भैरवजुहर, सतहरिया, सुजानगंज, पवारी 1 तथा मछलीशहर और मुराराबादशाहपुर कस्बों में सुबह से ही चिकन और मटन के साथ लोग नाचते गाते लोगों रंग गुलाल लगाकर गले मिलकर होली की शुभकामनाएं देते आगे बढ़ रहे थे। दोपहर तक बाद लोग घरों से निकल एक एक दूसरे के

साहित्य सागर मंच कवियों की कविताओं के संग

मुंबई। सामाजिक साहित्यिक एवं सांस्कृतिक राष्ट्रीय संस्था साहित्य सागर मंच, जयपुर राजस्थान के तत्वाधान में बुधवार दिनांक 8 मार्च 2023 को होलिकोत्सव के संग साहित्यकारों की कविताओं के संग राष्ट्रीय कवि सम्मेलन का आयोजन संस्थापक डॉक्टर शिवदत्त शर्मा ने किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कानपुर की वरिष्ठ कवियत्री कुसुम सिंह अचिन्त ने तो तथा मंच का संचालन संस्थापक डॉ. शर्मा ने की। आमंत्रित साहित्यकारों में मुंबई से वरिष्ठ साहित्यकार छगनलाल मुथा, राजस्थान से रेणु अपराजिता, ज्ञानवती सखेना एवं मुंबई से राष्ट्रीय कवि एवं पत्रकार विनय शर्मा दीप मुख्य रूप से उपस्थित थे। सभी ने विश्व नारी दिवस एवं होली के उत्सव पर आधारित काव्य पाठ से उपस्थित सभी श्रोताओं को मंत्रमुग्ध कर दिया और अंत में डॉक्टर शर्मा ने सभी का आभार व्यक्त करके कवि सम्मेलन का समापन किया।



काव्य कॉर्नर फाउंडेशन द्वारा अशक्त एवं जरूरतमंदों के बीच खूब मना रंगोत्सव - होली सामग्री के साथ-साथ बस्त्र वितरण का भव्य आयोजन



दिल्ली विकास मिश्र काव्य कॉर्नर फाउंडेशन समाज सेवा विभाग द्वारा दिनांक 7 मार्च 2023 को सांख्यी बजे, झुग्गी बस्ती के अशक्त व

जरूरतमंदों के बीच संस्थापिका एमएम राधेय अय्यशा डॉ. पूजा सिंह गंगानिया, राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष (समाज सेवा विभाग) श्री मुरुकुंज

विद्यार्थियों ने नरेश से दूर रहने की शपथ ली, एनसीबी हरियाणा द्वारा नरेश के विरुद्ध 51वां जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया



यमुनानगर। हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो के जागरूकता कार्यक्रम एवं पुनर्वास प्रमोटीव् उप निरीक्षक डॉ. अशोक कुमार ने विद्यार्थियों और विशेष रूप से राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों को संबोधित करते हुए कहा कि हरियाणा राज्य स्वापक नियंत्रण ब्यूरो के हेल्पलाइन नंबर 9050891508 पर ड्रग्स बेचने वाले व्यक्तियों की गुप्त सूचनाएं दें और नशा छोड़ने वाले भी उपरोक्त नंबर पर सम्पर्क कर सकते हैं। ब्यूरो

के गठन का दायित्व भारतीय पुलिस सेवा के दंग अधिकारी श्री श्रीकांत जाधव साहब द्वारा किया गया था जिन्होंने एक नारा दिया 'तू निश्चय तो कर कदम तो उठा निकल आना कोई रास्ता। आज नरेश के प्रचलन की समस्या से छुटकारा पाने के लिए सभी को एक साथ मिलकर कार्य करने की आवश्यकता है। उन्होंने विद्यार्थियों को नरेश से दूर रहने की शपथ दिलाते हुए वाले भी नरेश की पहली सीढ़ी तब तक उतरा है। हमें

लोगों को जागरूक करना होगा कि तब तक उत्पाद से दूर रहें। इसके पश्चात अन्य सूखे नरेश जिन्हें ड्रग्स के नाम से जाना जाता है, उनसे दूर रहने की आवश्यकता है। कोई भी व्यक्ति ड्रग्स न बेच सकता है और न ही रख सकता है। वे आज सेठ जयप्रकाश बहुलकनीकी संस्थान में आयोजित विशेष कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में पधारें हुए थे। आज नरेश के विरुद्ध जागरूकता कार्यक्रम के अंतर्गत यमुनानगर जिले में 51वां जागरूकता कार्यक्रम था। संस्थान के प्राचार्य अनिल दुडहराजा और राष्ट्रीय सेवा योजना अधिकारी डॉ. राजेश गर्ग ने उनका पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया। इस अवसर पर सुनील पंजोटा, ऋचा खरवादा, सपना, राजेश शर्मा, विनय कुमार, सेवानिवृत्त उप निरीक्षक चमंड चंद, उप निरीक्षक राजेंद्र कुमार आदि उपस्थित रहे।

रंगोत्सव एवं महिला दिवस पर ऑनलाइन कवि सम्मेलन आयोजित



दि ग्राम टुडे इटावा। अमर लेख साहित्यिक संस्था, अंतर्राष्ट्रीय मंच इटावा द्वारा रंगोत्सव एवं महिला दिवस ऑनलाइन कवि सम्मेलन आयोजित किया गया। संस्था के संस्थापक रवि पाल प्यामोशी (आर्मी) सहित निम्न रचनाकारों ने अपनी अपनी रचनाओं को पढ़कर समाज को सोचने पर मजबूर कर दिया। संस्था के अध्यक्ष डॉ. राम प्रकाश धृष्टिक कासमंज, उपाध्यक्ष डॉ. गोपाल बघेल भद्रु कानाड, संसक डॉ. राजेंद्र फिलानग आगरा, सचिव डॉ. संगीता पाल जौनपुर, आयोजक डॉ. अरविंद पाल मैनपुरी, सह आयोजक अमर पाल पाल उन्नाव, पदत आभारी अंजना सिन्हा रायगढ़, पदमाली शुक्ल पुणे, सोनू पाल मौरवा, डॉ. अशोक पाल दिल्ली, राम नरेश पाल लखनऊ, विशिष्ट अतिथि रुद्र प्रकाश गुप्त धरमवती धरम आगरा एवं संचालन अंज व युवा कवयित्री सरोज बघेल ने किया। आभार अमर पाल पाल ने व्यक्त किया।

जिला हिंदी-साहित्य समिति के तत्वावधान में काव्य-गोष्ठी एवं साहित्यिक-वर्षा का आयोजन



पालवर जिला हिंदी-साहित्य समिति, जालंधर के तत्वावधान में समिति के संस्थापक एवं अध्यक्ष अनित शिवकुमार दुवे एवं महासचिव रेनु ललित शुक्ल की देख रेख में एक सफल काव्य-गोष्ठी एवं

कोतवाली देहात पुलिस की मनमानी से न्याय को महरूम पीड़ित



— हरोदों के कोतवाली देहात का मामला। — घटना के लगभग 12 घंटे बाद तक चुटहिल का इलाज तक नहीं। — कोतवाल की मनमानी पीड़ित परिवार की जुबानी। आर के पाण्डेय, हरोदों। जब रक्षक ही भक्षक बनने पर उतारू हो जाए तो सुरक्षा की गुहार किससे लगाए? कुछ यही हाल है जनपद हरोदों के कोतवाली देहात पुलिस से उसके कोतवाल के मनमानी का जिसका प्रत्यक्ष प्रमाण है दो दिनों से तहरीर लेकर भटक

रहे पीड़ित व उसके मां का जिसकी प्रथम सूचना रिपोर्ट दर्ज करके जांच कार्यवाही व थिकितीय सुविधा दिलाने के बजाय पीड़ित को भरी-भरी गालियां देकर व उसका मोबाइल रखकर कोतवाली देहात से भगा दिया गया। उपरोक्त के बावजूद पीड़ित चुटहिल राजकिशोर (उम्र लगभग 23 वर्ष) व उसकी मां गुड्डी निवासी मुरलीगंज का कहना है कि राजकिशोर के घर में जानलेवा गमीर चोट के बावजूद विपथी दबंगों ने मिलीभगत करके एसएफओ न

तो एफआईआर दर्ज किए व न ही कोई कार्यवाही किए बल्कि पीड़ित का मोबाइल छीनकर उसे भरी-भरी गालियां देकर कोतवाली देहात से कल ही भगा दिया गया वहीं दूसरी तरफ फौजदारी व पुलिस केस के कारण कोई डॉक्टर इलाज को तैयार नहीं है। एसे में गमीर सवाल यह है कि यदि समय पर इलाज से हरीरुट चुटहिल की मौत हो जाती है तो इतका जवाबदेह कौन होगा। उधर दबी जुबान से स्थानीय नगरिकों का कहना है कि एसपी हरोदों तथा शहर कोतवाल से एसएफओ देहात कोतवाली की रिश्तेदारी के कारण आम जनमानस को इस पुलिस स्टेशन पर रिपोर्ट दर्ज कराने व जांच कार्यवाही में दिक्कत का सामना करना पड़ता है। फिलहाल पीड़ितों को न्याय मले न मिले लेकिन अपराधियों के पी बारह हो ही चुके हैं।

घाटकोपर मुंबई में राम कथा महोत्सव का आयोजन 11 मार्च तक



घाटकोपर मुंबई कथा व्यास पंडित मदन मोहन मिश्र ने सभी श्रोताओं को राम कथा सुनाकर प्रभु मंडल एवं रामलीला उत्सव समिति के अध्यक्ष चंद्र शेखर शुक्ला ने मोडिया को दी जानकारी। मुंबई रामलीला उत्सव समिति घाटकोपर एवं शिव शंकर सेवा मंडल के द्वारा 6 दिवसीय श्री राम कथा का आयोजन किया जा रहा है। ये राम कथा 11 मार्च तक चलेगी। काशी घाम

समी का कल्याण करे वहीं शंकर है। प्रभु हनुमान जी के बारे में उन्होंने कहा इतने बलशाली होने के बावजूद इतना विनम्रता रखने वाले सर्वोत्तम उदाहरण है। हनुमान जी की उपासना से सारे कार्य की सिद्धि प्राप्त हो जाती है। प्रभु हनुमान श्री राम के अनन्य भक्त हैं उनके हृदय में सीता माता और प्रभु श्री राम निवास करते हैं। इस कार्यक्रम में समिति के अध्यक्ष चंद्रशेखर शुक्ल, दलजीत पांडेय, दिलीप तिवारी, शैलेंद्र गुप्ता, नाना धुंगे, उषेंद्र चौहान, विकास चौधरी, राम जतन यादव, राजेंद्र पाण्डेय, प्रदीप माहौल को भक्तिमय कर दिया। होलिका दहन विषय पर अपने विचार रखते हुए पंडित मदन मोहन मिश्र ने कहा होलिका दहन में हम सभी को अपनी बुराइयों को जला देना चाहिए। आगे उन्होंने प्रभु महादेव के बारे में कहा जो विष पी कर

होली के पारंपरिक गीतों की पुस्तक होली के गीत का विमोचन



कोतवाली देहात। होली के अवसर पर होली के पारंपरिक गीतों की पुस्तक होली के गीत का स्थानीय रामा इंस्टीट्यूट ऑफ हायर एजुकेशन में विमोचन किया गया। इस अवसर पर पारंपरिक होली गीतों का होल साहित्यकार सुमन चौधरी ने कहा कि होली गीत हमें होली के विविध रंगों की तरह जीवन के विविध रंगों से मिलवाते हैं। इन गीतों के माध्यम से हम निरह, प्रेम सहित सभी रंगों का आनंद ले सकते हैं। इस दौरान विवेक का कार्यक्रम में हेमंत कुमार कथा प्रमुख अंकित चौधरी, नरेश शर्मा, डबलेश कुमार, पंकज राठी, शिव कुमार कश्यप, रवि गुप्ता, कपिल गुप्ता, रामपाल सिंह, आदित्य चौधरी, डॉ. अरविंद कुमार आदि मौजूद रहे।

रश्मि निरह ने कहा कि पौराणिक होली गीतों से हम अपनी संस्कृति से जुड़ जाते हैं। रामायण, महाभारत से लेकर आल्हा उदेल, पृथ्वीराज चौहान तक की शौर्य गाथा इन गीतों में समाहित है। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए साहित्यकार सुमन चौधरी ने कहा कि होली गीत हमें होली के विविध रंगों की तरह जीवन के विविध रंगों से मिलवाते हैं। इन गीतों के माध्यम से हम निरह, प्रेम सहित सभी रंगों का आनंद ले सकते हैं। इस दौरान विवेक का कार्यक्रम में हेमंत कुमार कथा प्रमुख अंकित चौधरी, नरेश शर्मा, डबलेश कुमार, पंकज राठी, शिव कुमार कश्यप, रवि गुप्ता, कपिल गुप्ता, रामपाल सिंह, आदित्य चौधरी, डॉ. अरविंद कुमार आदि मौजूद रहे।

होले महल्ले पर गुरुद्वारे का वातावरण खालसा रंग में रंगा- सरदार पतविंदर सिंह



नैनी प्रयागराज होलामहल्ला के अवसर पर प्रयागराज के नैनी गुरुद्वारा, श्री गुरु नानक दरबार मीरापुर, पक्की संगत, गुरुद्वारा प्रीतमनगर, अलोपीवांग, सदियापुर विभिन्न गुरुद्वारों में संगत ने बड़ी संख्या में गुरुद्वारा पहुंचकर गुरु चरणों का आशीर्वाद प्राप्त किया। इस मौके पर बोले सो निहाल के

देते कहा कि सिख विरासत की शान ही सिख कौम को दुनिया अंदर विलक्षणता दिखाती है, जिसका एक अंग गुरु साहिब की तरफ से चलाई गई होले महल्ले की परंपरा है। मनजीत सिंह ने कहा कि होले महल्ले का मनोरंथ मानवता को मय रहित करने का साथ साथ रखा के लिए तैयार करना भी था। रोहित सिंह ने धिंता व्यक्त करते कहा कि आज की नौजवानी अपनी मानमती परंपराओं से टूटती सी जा रही है, जिसे समाज के लिए बड़े स्तर पर प्रयास करने की जरूरत है। मनजीत कौर ने होला मोहल्ला के इतिहास के बारे संगत को जानकारी दी और होले महल्ले की बधाई दीस, अरदास समाप्ती



साहित्यिक-चर्चा का आयोजन मार्गदर्शक श्री शंकर तिवारी की निवास-स्थान कारो, दलाटा टावर रोड पर किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रसिद्ध मजन गायक, कवि, नाटककार श्री अवधेश विश्वकर्मा जी ने

हंगामा लोक संस्था द्वारा किया गया महिलाओं का सम्मान

धामपुर हंगामा लोक साहित्यिक, सामाजिक संस्था द्वारा महिला दिवस से पूर्व महिला दिवस का कार्यक्रम संस्था की संस्थापिका राखी कौशिक उपपाना कौशिक व संसक डॉ. जितेंद्र कौशिक द्वारा आयोजित किया गया कार्यक्रम में डॉ. पुष्पलता मुजफ्फरनगर, पल्लवी शर्मा मुरादाबाद, मीनाक्षी शर्मा हरियाणा, अना पाण्डेय जौनपुर, पूनम शर्मा स्नेहिल गोरखपुर, सरिता लेख छत्तीसगढ़, पूजा शर्मा मध्यप्रदेश, ममता श्रवण अग्रवाल सतना, अर्पणा दुवे मध्यप्रदेश, अननपूर्णा तिवारी मध्यप्रदेश, सुशी सखसेना इंदौर, निक्की शर्मा मुंबई, नागेंद्र बाला बांरट दिल्ली, अम्बिका झा बिहार, अनिता मयिलवार सपना छत्तीसगढ़, अंचना पाठक छत्तीसगढ़, रश्मि रावत धामपुर, लीना सिंह चं ६ आयुर्वेद राजस्थान, डॉ. मोनिका अग्रवाल धामपुर, सुखमिळा अग्रवाल राजस्थान, डॉ. सिंह मुंबई, वर्षा महेश मुंबई, वर्षा उपाध्याय खंडवा, लक्ष्मी सिंह शाहजहांपुर, नीलम रानी गुवा, डॉ. प्रणिता राकेश सेठिया रायपुर, वंदना शर्मा मध्यप्रदेश, मीता

आवश्यकता है
शुष्मी झोपड़ी हिन्दी दैनिक समाचार पत्र
एवम्
JJ News Portal
के लिये उत्तर प्रदेश के प्रत्येक जिले
के लिए संवाददाता, पेजमेकर आपरेटर,
विज्ञापन प्रतिनिधि और एजेंसी / ब्यूरो
चीफ बनने हेतु सम्पर्क करें!

सम्पादक - संजय कुमार यादव
9918366626 9454084311
पता
277/129, चकिया, जगमल का हाता,
पीपलवाडी एटीएम के पास

